ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ СОВЕТЕ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ДӘҮЛӘТ СОВЕТЫ КАРШЫНДАГЫ ЯШЬЛӘР ИЖТИМАГЫЙ ПАЛАТАСЫ

420060, г. Казань, площадь Свободы, 1

Тел.: (843) 267-64-63. E-mail: omp.rt@tatar.ru.

420060, Казан шәһәре, Ирек мәйданы, 1

Сайт: www.gossov.tatarstan.ru

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ОБЩЕСТВЕННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПАЛАТЫ ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ СОВЕТЕ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О вопросах, вносимых на рассмотрение десятого заседания Общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан

Совет Общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан РЕШИЛ:

Внести на рассмотрение десятого заседания Общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан следующие вопросы:

- 1. О плане мероприятий Общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан по реализации предложений Президента Республики Татарстан, содержащихся в Послании Президента Республики Татарстан Государственному Совету Республики Татарстан, на 2018 год.
- 2. О проекте закона Республики Татарстан «О молодом специалисте в Республике Татарстан».
- 3. Об образовании рабочей группы по разработке проекта Концепции правового просвещения молодых граждан на территории Республики Татарстан.
- 4. О результатах деятельности рабочей группы по разработке проекта закона Республики Татарстан «О расширении перечня лиц самозанятых граждан в Республике Татарстан».
- 5. Об образовании рабочей группы по разработке проекта Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по регулированию курения на придомовых территориях».

- 6. О внесении изменений в состав Общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан.
- 7. Об изменениях в составах отдельных комиссий Общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан.
- 8. Об образовании экспертной группы по мониторингу деятельности муниципальных молодежных парламентов при органах местного самоуправления муниципальных образований.

Председатель Общественной молодежной палаты

г. Казань, 11 сентября 2017 года №160-III ОМП



И.И. Суфияров